

2023年1月1日,是《江南晚报》创刊30周年。这30年,是《江南晚报》与无锡这座城市发展同频共振的30年,也是和读者共同成长的30年。当天上午,“三十而‘励’,用‘新’为你”庆祝《江南晚报》创刊30周年主题活动在锡惠园林文物名胜区九龙壁广场举行,新老朋友欢聚一堂,共同回顾晚报创办以来所走过的历程。现场还举办了《百姓心向党》新书首发仪式、《江南晚报》“小江”、“小南”卡通形象发布和读者互动交流等活动。



本报创刊30周年主题活动启动仪式。

# 三十而“励” 用“新”为你

## 《江南晚报》创刊30周年主题活动圆满举行

祝福

### 新朋老友 共同回顾晚报历程

“今年是《江南晚报》创刊30周年,这张报纸曾伴随无数无锡人长大,希望《江南晚报》越办越好、蒸蒸日上!”“一份份记录,一份份回忆,祝《江南晚报》生日快乐!”……除了现场观众带来诚挚祝愿,当红影视演员张彬彬、著名二胡演奏家邓建栋、著名舞蹈演员张娅姝等也纷纷通过视频的方式为《江南晚报》送来生日祝福。

三十载风雨兼程,三十载春华秋实。创刊30年来,《江南晚报》秉承着“主流、好看、有用”的办报宗旨,飞入寻常百姓家。始终坚持正确的舆论导向,贴近实际、贴近生活、贴近群众,突出江南文化、关注百姓民生,赢得了读者的喜爱,成为华东地区发行量最大、自费订阅最多的报纸之一。新闻采编、发行管理、品牌运营等各项事业也在全国同类报纸中名列前茅,从2007年起一直位列全国晚报20强。截至目前,《江南晚报》全媒体覆盖用户达1200万以上。《江南晚报》将继续做讲述无锡好故事、传播无锡好声音的主力军,继续做关注民生,推陈出新的前行者。

现场参与活动的市民中有不少是《江南晚报》的老读者,他们有的伴随晚报一起成长,有的已经成为晚报的新媒体粉丝。“我小时候最喜欢和爸爸妈妈一起看《江南晚报》的‘脑轻松’板块,猜字谜和‘大家来找茬’这些内容,是我们家里的‘保留节目’,是我童年的美好回忆。”“我现在退休了,每天关注《江南晚报》的微信公众号,看看无锡有什么事情发生,是一个习惯了。”“我订《江南晚报》有30年了,我们全家人都爱看这份报纸。晚报上的民生信息比较多,我们最喜欢了。”

资深读者代表蒋宪平、1998届“江南晚报杯”足球赛裁判组成员韩俊善、2006届“江南晚报杯”足球赛冠军球队稻香食品队队员邓峰等《江南晚报》的“老朋友们”都来到台上,分享了他们与晚报的情缘与故事。蒋宪平回忆起《江南晚报》和自己的点点滴滴,感慨万分,“从《江南晚报》发行以来,我就是晚报的忠实读者,现在,我的孙子也是晚报的小记者,感谢一代又一代的晚报人为无锡市民送来文化大餐,祝福晚报越来越好!”邓峰则对“江南晚报杯”足球赛充满期许,“我们都希望晚报的足球赛事越办越好,规模更大,范围更广!”



歌舞演出。

精彩

### 《百姓心向党》首发 记者读者现场互动

活动现场举行了《百姓心向党》新书首发仪式。2021年,为迎接中国共产党成立100周年,《江南晚报》策划推出“百姓心向党”大型融媒实录访谈,通过报纸图文、视频海报等形式展现了100位不同姓氏的无锡市民知党恩、跟党走、共奔幸福路的故事。2022年经过补充采访、精心编辑,《江南晚报》集结出版了《百姓心向党》一书,并在此次活动现场进行新书首发。

《江南晚报》全力服务民生,争创无锡民生资讯服务第一品牌,近年来打造了“小江观察员”、“小南来帮办”和“小晚优选”系列品牌,全方位走进读者的日常生活。“大家好,我是‘小江’,我是‘小南’,《江南晚报》创刊30周年,感谢大家莅临参与!”活动现场,《江南晚报》的民生问题观察员“小江”和民生帮办服务员“小南”的卡通形象正式与读者见面。

在《江南晚报》记者和读者面对面的交流环节中,记者蔡佳、黄孝萍、马晟等人表示,晚报是一个温暖的大家庭,“有很多素不相识的读者通过一次次民生热线、深入采访和我们相识,接下来我们依然会一直在路上,和读者们一起,记录这座城市的每个动人瞬间。”

本次活动不仅是《江南晚报》30周年的成果展示,也是一次与读者的深度互动。活动现场不仅为市民提供了健康、房产、法律、金融等方面的公益咨询,还特别设置4个互动型展位,为来到现场的市民朋友提供各种服务:在这里有啤酒咖啡畅饮、有山姆产品品鉴、有春联书写赠送……来往的市民们络绎不绝。现场提供法律咨询的赵淑红律师表示,一个上午已经接待了数十位来问询的市民,“其中关于债务纠纷、遗产继承的问题比较多。” (晚报记者 毛岑岑/文 李霖/摄)

来到活动现场。大读者带着小读者



书法家为市民写春联。

《百姓心向党》新书首发仪式。



读者扫码参与活动。



活动现场。